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1. 始めに 

【概要】 

J-MOTTOグループウェアのスケジュールを Google社提供の「Google Meet」のカレンダーへ連携することがで

きます。 

この連携機能を利用することにより、J-MOTTOのスケジュールに入れた会議や打ち合わせの予定を、自動で

Googleのカレンダーに反映させることができます。 

※Google カレンダーの予定を J-MOTTOのスケジュールに連携することはできません。 

 

 

2. Google の設定 

 

2.1. プロジェクト作成とカレンダーAPI 有効化 

 

１． Googleクラウドコンソール（https://console.cloud.google.com/）へログインします。 

     

２．左上ナビゲーションメニューをクリックします。
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３.  「IAM と管理」から「プロジェクトを作成」を選択します。 

 
 

４．App Nameに任意の名前を入力し、「Create」を押下します。 
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５．リソース選択画面で先ほど作成したプロジェクトを選択します。 

 
 

6．ナビゲーションメニュー＞API とサービス＞ライブラリをクリックします。 
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７．検索窓に「Google calendar API」と入力し、検索します。 

 

８．検索結果から「Google Carendar API」をクリックします。 

 

 
 

９．「有効にする」ボタンをクリックします。 

 
 

１０． 「有効な API とサービス」画面に遷移、ステータスが「有効」であることを確認します。 
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2.2. サービスアカウント作成と認証用 JSON ファイルのダウンロード 

 

１．ナビゲーションメニュー＞IAM と管理＞サービスアカウントをクリックします。 

 
 

２． 「＋サービスアカウントを作成」タブをクリックします。 
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３． サービスアカウント名、サービスアカウント ID、サービスアカウントの説明に任意の値を入力し「完了」ボタンを

クリックします。  

 
 

４．先ほど作成したサービスアカウントが一覧に表示されるのでクリックします。 
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５．「鍵」タブをクリックし「キーを追加」から「新しい鍵を作成」をクリックします。 

 
 

６．秘密鍵の作成モーダルが表示、「JSON」を選択して「作成」をクリックします。 

  
 

 

 

  



 

【J-MOTTO グループウェア】GoogleMeet 連携 管理者用マニュアルマニュアル 

 

 

 

- 8 - 

Copyright (C) 2026 Rismon Business Portal Co.,Ltd. All Rights Reserved.              GW-2026-01-EDT36-1 

 

７．Google Carendar連携に必要な JSONファイルがダウンロードされます。 

 
※J-MOTTO 側の設定に使用しますので、大切に保管をお願いします。 

 

 

2.3. API クライアントの作成 

 

１．Google Workspace管理コンソール（https://admin.google.com/）へログインします。 

 

２．ナビゲーションメニュー＞セキュリティ＞アクセスとデータ管理＞API の制御をクリックします。表示された「APIの

制御」画面で「ドメイン全体の委任を管理」をクリックします。 
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３．「ドメイン全体の委任」画面へ遷移、「新しく追加」タブをクリックします。 

 
 

４．クライアント ID と OAuthスコープに指定の値を入力します。 

クライアント ID：サービスアカウント ID※ 

OAuthスコープ：https://www.googleapis.com/auth/calendar 
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※サービスアカウント IDの確認方法 

Google クラウドコンソール（https://console.cloud.google.com/）ログイン 

＞左上ナビゲーションメニュー＞サービスアカウント＞作成済みのサービスアカウント＞詳細 

 
 

５．API クライアントが追加されます。 

 
 

以上で、Google側の設定は完了です。 
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3. J-MOTTOの設定 

 

※J-MOTTO管理者で実施していただく必要がございます。 

 

3.1. Google Meet連携設定 

 

１． J-MOTTOログイン画面にて「会員情報管理」へログインします。 

 
     

２．左メニュー＞外部連携＞スケジュール連携設定＞Google Meet連携設定を選択します。
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３.  連携設定状況を「有効」にします。 

 

４．「ファイルを選択」から認証用の JSON ファイルを選択、「更新」ボタンを押下します。 

※「2-2．サービスアカウント作成と認証用 JSON ファイルのダウンロード」においてダウンロードしたファイルに 

なります。 

 
 

５．メッセージ「更新しました。」が表示され、設定が完了します。 
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3.2. グループウェア連携設定 

 

１．左メニュー＞外部連携＞スケジュール連携設定＞グループウェア連携設定を選択します。 

 
 

２． 全ての必須項目に値を入力し「更新」ボタンを押下します。※ 
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３． メッセージ「更新しました。」が表示され、設定が完了します。 

 
 

※グループウェア連携設定の必須入力（ユーザーID、モバイルパスワード）について 

①グループウェアへログイン＞右上ユーザー名＞プロフィールをクリック 

②プロフィールの変更」画面に情報の記載があります。 

  ・ログイン ID ＝ グループウェア管理者ユーザーID 

  ・パスワード ＝ 管理者モバイルパスワード 

   ※グループウェアのパスワードはセキュリティ上、空白で表示されます。 

  

万が一不明な場合は「パスワード」に新たな文字列を設定して変更して下さい。 

 
 

以上で、J-MOTTO側の設定は完了です。 
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3.3. グループウェアの設定 

 

■場所項目設定 

１．グループウェアにログインします。 

 

２．スケジュール＞設定（歯車のアイコン）＞基本設定＞場所項目設定 をクリックします。 

 
 

３．「場所項目の登録」ボタンをクリックします。 

 
 

４．「場所項目名」に「Meet会議」と入力し、「登録」ボタンをクリックします。 
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５．場所項目設定に「Meet会議」が登録できていることを確認します。 

 
 

 

■アクセス権設定 

１．スケジュール設定（歯車のアイコン）＞機能管理＞各ユーザーのアクセス権設定 をクリックします。 

 
 

２．任意の管理者ユーザーをクリックします。 

 
※「J-MOTTO グループウェア連携設定」に設定した管理者ユーザーを対象とします。 
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３．「ユーザー／組織／ロール選択」をクリックします。 

 
 

４．管理者ユーザーを設定して「OK」ボタンをクリックします。 
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５．設定した管理者ユーザーが追加されます。 

 
 

 

６．管理者ユーザーのチェックを入れ、「権限変更」ボタンをクリックします。権限変更ウィンドウが開きますので、「変

更」にチェックを入れ「ＯＫ」ボタンをクリックします。 
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７．権限に「変更」が追加されます。 

 
 

 

８．「複写して追加」ボタンをクリックします。 
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９．表示される「ユーザー選択」ボタンをクリックします。 

 
 

１０．「すべてのユーザー」をクリック、全ユーザーを設定し、「OK」ボタンをクリックします。 
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１１．アクセス権の設定が完了しました。 

 
※当設定を実施することで、GoogleMeetの URL リンクが連携されるようになります。 

 

 

以上で、グループウェア側の設定は完了です。 
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お問合せ 
 

   

 

J-MOTTO お客様サポートセンター 

TEL 0120-70-4515 (通話料無料) 

 平日 10:00～17:00 (土・日・祝日休) 

チャット https://www.j-motto.co.jp/00000000/manual/ 

(上記 WEB サイト内右下部) 

 平日 09:00～18:00 (土・日・祝日休) 

メール support@j-motto.co.jp  

 

 

ご不明な点がございましたら、お気軽にお問合せください。 
 

 

 

mailto:support@j-motto.co.jp

